

જાન્યુઆરી 31, 2019

**ઈન્વેસ્ટિંગ ઈન ધી સિવિક સેન્ટર એઝ એ કમ્યુનિટી હબ (સામુદાયિક કેન્દ્ર તરીકે સિવિક સેન્ટરમાં રોકાણ કરવું)**

**આપણાં શહેરમાં નવું સર્વિસ બ્રામ્પટન સેન્ટર અને નવનિર્મિત લેસ્ટર બી. પિયરસન થિયેટર ખુલી રહ્યું છે.**

બ્રામ્પટન, ઓન્ટેરિયો – બ્રામ્પટનની સૌથી પ્રખ્યાત સગવડો પૈકી એકમાં – બ્રામ્પટન સિવિક સેન્ટરમાં કેટલાક રોમાંચક વિકાસ કામો હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા છે. ફેબ્રુઆરીમાં, શહેરના સીટી હોલની બહાર એકમાત્ર રૂબરૂમાં સેવા આપતું સર્વિસ બ્રામ્પટન સેન્ટર ધંધા માટે ખુલશે, અને નવીનીકરણ પર બાંધકામ લેસ્ટર બી. પિયરસન થિયેટરમાં શરૂ થશે.

### સર્વિસ બ્રામ્પટન સેન્ટર

નવું સર્વિસ બ્રામ્પટન સેન્ટર માહિતી પૂરી પાડશે અને રહેવાસીઓને શહેરી સેવાઓની વિનંતી કરવા દેશે અને કેટલીક લેવડદેવડો તાત્કાલિક કરવા દેશે, જેમ કે રિક્રિએશન (મનોરંજન) નોંધણી, પાર્કિંગ ટિકિટ ચૂકવણીઓ અને થિયેટર ટિકિટ ખરીદીઓ. આ નવા સ્થળે માત્ર ક્રેડિટ, ડેબિટ કે ચેક ચૂકવણીઓ સ્વીકારવામાં આવશે. રોકડ ચૂકવણીઓ સીટી હોલ પર કરી શકાય છે.

શહેરી સેવાઓ અને માહિતી દિવસના 24 કલાક, અઠવારિયામાં 7 દિવસ ટેલિફોન પર 311 નંબરે ફોન કરવાથી, અથવા ઓનલાઈન [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca) પર ઉપલબ્ધ છે. સીટી હોલમાં સર્વિસ બ્રામ્પટન સેન્ટર્સ અને સિવિક સેન્ટર મુલાકાતીનો અનુભવ સુધારવા, અને રૂબરૂમાં સેવા પસંદ કરતા રહેવાસીઓ માટે વિકલ્પ પૂરો પાડવા તે સ્થળોની રચના કરવામાં આવી છે. સર્વિસ બ્રામ્પટન સેન્ટર્સના આગળ વિસ્તરણો રહેવાસીઓને રૂબરૂમાં પહોંચ પૂરી પાડવા આગામી વર્ષો દરમિયાન અન્ય શહેરી સગવડોમાં ચાલુ રહે તેવી અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે.

નવું સર્વિસ બ્રામ્પટન સેન્ટર ફેબ્રુઆરી 2019 માં ખુલે તેવી અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે.

### લેસ્ટર બી. પિયરસન થિયેટર

આ શહેર લેસ્ટર બી. પિયરસન થિયેટર (LBP) નાં નવનિર્માણ માટે \$2.6 મિલિયન ખર્ચાને કળા, સંસ્કૃતિ અને સામુદાયિક સ્થળોમાં રોકાણ કરી રહ્યું છે. નવીનીકરણથી પહોંચ સુલભતા અને આરોગ્ય અને સુરક્ષા લાક્ષણિકતાઓ વધશે, ટેકનિકલ સાધનો આધુનિક થશે, અને વધારે આકર્ષક, આવકાર્ય જગ્યા ઊભી થશે. આ યોજનામાં પુનઃડિઝાઈન કરેલો લોબી વિસ્તાર સામેલ છે, જે ન કેવળ થિયેટરને વધારે આકર્ષક સ્થળ બનાવશે, પરંતુ સિવિક સેન્ટરના તમામ મુલાકાતીઓ માટે એક સામુદાયિક ભેગા થવાના સ્થળ તરીકે પણ કાર્યરત થશે.

બ્રામ્પટનનું 2040 દૂરદેશીપણું અને કલ્ચર માસ્ટર પ્લાન બંને સાંસ્કૃતિક અને સામુદાયિક સ્થળોમાં રોકાણ આવકારે છે. આ લક્ષ્યને પહોંચી વળવા, આપણું શહેર પોતાના બહુ નાના પરફોર્મન્સ સ્થળોનો (LBP અને સીરિલ ક્લાર્ક થિયેટર) વધારે સારી રીતે ઉપયોગ કરવા પગલાઓ ભરી રહ્યું છે. સીરિલ ક્લાર્ક થિયેટરનું વધારે નાના સ્તરના પરફોર્મન્સ અને રિહર્સલ જગ્યા માટે આધુનિક, સસ્તા વિકલ્પ ઊભો કરવા તાજેતરમાં નવીનીકરણ કરવામાં આવ્યું હતું. LBP નાં નવનિર્માણથી 415-બેઠકનું થિયેટર, અને રિહર્સલ અને રચનાત્મક વર્કશોપ્સ માટે સાનુકૂળ સ્ટુડિયો સ્થળ સહિત, સ્થાનિક પરફોર્મિંગ આર્ટ્સ સમૂહોને ઉપલબ્ધ વિકલ્પો વધવાનું અને વિસ્તરવાનું ચાલુ રહેશે.

LBP હાલમાં નવીનીકરણ માટે બંધ છે. બાંધકામ ફેબ્રુઆરી 2019 માં શરૂ થાય, અને સમાપન પાનખર 2019 માં થાય તેવી અપેક્ષા છે. વધુ માહિતી માટે વેબસાઈટ જુઓ, [www.brampton.ca/LBP](http://www.brampton.ca/LBP).

**અવતરણો (ક્વોટ્સ):**

“આ સિવિક સેન્ટર પહેલેથી વ્યસ્ત બ્રામ્પટન લાઈબ્રેરી શાખાનું અને વસ્તીના તમામ ભાગોને સેવા આપતી વિવિધ ખાનગી અને જાહેર સંસ્થાઓનું ઘર છે. નવા સર્વિસ બ્રામ્પટન સેન્ટરની સાથે, લેસ્ટર બી. પિયરસન થિયેટરમાં નવીનીકરણો વડે, સેન્ટ્રલ બ્રામ્પટનમાં સાંસ્કૃતિક અને સામુદાયિક કેન્દ્ર તરીકે સિવિક સેન્ટરની વૃદ્ધિને ટેકો મળશે.”

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Patrick Brown)

“સર્વિસ બ્રામ્પટન ગ્રાહક સેવા સુધારવા અને આપણાં રહેવાસીઓને 24/7 માહિતી અને સેવાઓની પહોંચ પૂરી પાડવા કટિબદ્ધ છે. સિવિક સેન્ટરમાં નવું સર્વિસ બ્રામ્પટન સેન્ટર રહેવાસીઓને અનુકૂળ સંપર્ક બિંદુ પૂરું પાડવા આયોજનબદ્ધ વિસ્તરણોમાં પહેલું છે, અને હું ભવિષ્યમાં વધારે રૂબરૂ સ્થળો ખોલવા આશાવાદી છું.”

- રીજયનલ કાઉન્સિલર રોએના સાન્ટોસ, કમ્યુનિટી સર્વિસીસ ચેર

“સાંસ્કૃતિક માસ્ટર પ્લાન વ્યાપક જાહેર સલાહ-મસલત પ્રક્રિયામાંથી પરિણમતું, આપણાં શહેર માટેનું દૂરંદેશીપણું છે. લેસ્ટર બી. પિયરસન થિયેટરનું નવનિર્માણ સ્વનાત્મક રજૂઆત, નિર્માણ, સહભાગિતા, સહયોગ અને નવીનશોધ માટે બ્રામ્પટનની ભૌતિક જગ્યાની યાદી વધારવાની યોજનામાં નિર્ધારિત લક્ષ્યોને પહોંચી વળવા માટે મહત્વનું પહેલું પગલું છે.”

- રીજયનલ કાઉન્સિલર ગુરપ્રીત ચિલ્લોન, ઈકોનોમિક ડેવલપમેન્ટ એન્ડ કલ્ચર ચેર

-30-

**બ્રેમ્પટન વિશાળ આયોજનો વિષે વિચારે છે.** અમે તીક્ષ્ણ ફેક્સ ધરાવતા ભવિષ્ય માટે તૈયાર સંગઠન છીએ. અમે જાણીએ છીએ કે આપણા સમુદાયની વૃદ્ધિ, યુવાની અને વૈવિધ્ય આપણને અલગ ઓળખ પ્રદાન કરે છે. અમે કેનેડાના ઈનોવેશન સુપર કોરિડોર ખાતે સ્થિત છીએ જ્યાં રોકાણોને પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ અને વૈશ્વિક સ્તરે અમારી સફળતામાં વૃદ્ધિ કરી રહ્યા છીએ. અમે બનાવી રહ્યા છીએ એવા ગતિશીલ શહેરી કેન્દ્રો જે તકોનો તણખો ચાંપે છે અને અહીં કામ કરતા લોકોમાં ગૌરવની લાગણીનો સંચાર કરે છે. અમે બ્રેમ્પટનને આગળ ધપાવી રહ્યા છીએ જેથી તે એક જોડાણ ધરાવતું શહેર બને જે પ્રવર્તનાત્મક, વ્યાપક અને સાહસિક હોય. અમને [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર અનુસરો. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca).

**મિડિયા સંપર્ક:**

મોનિકા દુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)